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— Yncno 060poTOB BLIXOAHOTO Bana 71, [06,/ Mt | XAPHBIM LIPUGTOM —
— KpyTaLLui MOMEHT Ha BbixonHoM Bany M., [H.x ] 00bl4HbIM WpUGTOM —

— KoadduumeHt akcnnyarauum F.S. kypcvom —

— PeKOMEHZ0BAHHbIV NPON3BOAN- 55 — HE PEKOMEHLyeMble
70
Tenem BapuaHT ¢ 1<F5<2,8 0.9 AN BbIOOpA BapuaHThl

— HeT
BApUAHTOB

B npennaraembix Tabnuuax BblOOpa, BpallalOWMiA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany
MoTop-peayktopa T, n KkoahdUUMeHT akcryataumm F.S. paccuuTaHbl A
n, = 1400 06/mMuH. Ecnn B Ballem MOTOP-peayKTope YCTaHOB/EH 3/1eKTPOABMIa-
TeNb C APYroi HOMUHANbHOW YacTOTOW BPaLLEHUs, TO BaM HE0OX0AMMO CBSA3aThCA
C Hallel TexHuyeckon cnyx6oli ons 6osee TOYHOro pacyeTa NnapaMeTpoB BaLlero
MOTOP-peayKTopa.

Tun MepeaatouHoe OTHOLIEHME i g Macca,
MoTop- ]
peayktopa | 44:1 | 63:1 | 95:1 |126:1|176:1 |252:1 |309:1 |353:1 |441:1 |504:1 |630:1 2 kr
P ,=0,09 xkBm / 1400 06/mun
32,0 | 22,0 | 15,0 | 11,0 8,0 | 5,5 n,
STA63/40 | 22 31 38 47 56 70 - -- - -- -— | M, 74
>3 25 1,9 1,3 1,2 | 09 F.S.
4,6 | 4,0 | 3,2 n,
STA63/50 | - - -- - - — 86 90 97 - -— | M, 8,7
1,3 1,1 1,0 F.S.
P,=0,12 kBm / 1400 06/mun
32,0 | 22,0 | 15,0 | 11,0 | 8,0 n,
STA63/40 | 29 4 51 63 75 - - -- - -- -— | M, 8,6
27 1,9 1,5 1,0 09 F.S.
55 | 46 n,
STAG3/50 | — | — | — | — | — |10 [ 115 | — | — | — | — | M, | 100
1,2 1,0 FE.S.
P ,=0,18 kBm / 1400 06/mun
32,0 | 22,0 | 15,0 n,
STAG3/40 | 44 | 62 | 6 | — | — | — [ — | — | — | — | — | M, | o1
1,8 1,3 1,0 FE.S.
11,0] 8,0 n,
STAG3/50 | — | — | — | @ | 118 | — [ — | — | — | — | — [ p, | 110
1,2 1,2 F.S.
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MPUBOIHAS YacTtb 1. Peaykropbl U MOTOP-pPeAyKTOPbI
TEXHUKA 2. UnnuHppo-yepBsidHbIe ABYXCTYNeH4YaTble PeAyKTOPbl Y MOTOP-PEAYKTOPbI

Tun MepenaroyHoe OTHOLIEHHE i gt Maceca
MoTop- o ’
penyktopa 44:1 | 63:1 | 95:1 |126:1|176:1 |252:1 |309:1 |353:1 |441:1 |504:1 |630:1 e Kr
P ,=0,25 xBm / 1400 06,/mun
32,0 | 22,0 | 15,0 n,
STA71/50 | 62 88 107 | -- -- - - -- - -- -— | M, 12,0
2)3 1,5 1,2 F.S.
11,0 | 8,0 n,
STA71/60 | -- - —— | 137 | 170 - - -- - -- -— | M, 15,0
L7 | 14 E.S.
55 | 4,6 | 4,0 n,
STA71/70 | -- - -- - — | 230 | 265 | 275 - - -— | M, 16,0
1,3 1,0 | 09 FE.S.
Tun MepepatoyHoe OTHOWEHHE | 3 Maceca
MoTop- 5 )
peaykropa | 44:1 |58:1 |63:1 |78:1 |95:1 |126:1|176:1|252:1|309:1|353:1|441:1 S|
P ,=0,37 xBm / 1400 06,/mun
32,0 22,0 n,
STAT1/50 | 92 | — | 181 | — | — | — | — | — | - | — | — | M, | 130
1,6 1,0 F.S.
15,0 (11,0 | 8,0 n,
STA71/60 | -- - - — 165 | 215 | 251 - - - -— | M, 15,0
1,4 1,1 1,0 ES.
5,5 n,
STATA/T0 | — | — | — | - | - | - | — |36 | - | — | —| M| 170
09 F.S.
P ,=0,55 kBm / 1400 06/mun
32,0 22,0 15,0 n,
STA80/60 | 138 | -—- 197 | —- | 245 - - -- - - -— | M, 18,0
1,6 1,2 1,0 FE.S.
11,0 n,
STAB0/70 | — | — | — | — | — [ 85| — | — | — | — | — | M, | 200
1,1 F.S.
8,0 | 5,5 n,
STA80/85 | -- - | - — | - | — | 34 (55| - | - | — | M| 240
1,3 1,0 FE.S.
46 | 40 | 3,2 | n,
8:/71‘: ol = = | = = ||~ | —|— |65 |6e82]|7%|M| 50
1,8 1,4 1,2 | F.S.
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Yactb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKToOpbI TPUBOIHAS
2.2. UnnnHapo-YyepBsyHbIe ABYXCTYNeHYaTbie MOTop-peaykTopsl VARVEL TEXHHKA

Tun MepenaroyHoe OTHOLIEHHE i gt Macca,
moTop- 5 Kr
penyktopa 44:1 | 58:1 | 63:1 | 78:1 | 95:1 |126.1|176.1 |252.1 |309.1 |353.1 |441.1 =
P ,=0,75 xBm / 1400 06,/mun
32,0 22,0 n,
STA80/60 | 189 | —- 268 - -- - - -- - -- -— | M, 20,0
1,2 09 F.S.
11,0 n,
STA80/70 | -- - | - — | - | %49 | - | - — | - | = | M| 210
08 E.S.
8,0 n,
STA80/85 | — | — | — | — | — | — |87 | — | — | - | — | M, | 250
0,9 FE.S.
sTA 55 | 46 | 40 | 32 | n,
80/110 - - - - - - —— | 742 | 825 | 931 [ 1075 | M, 53,0
1,5 1,3 1,1 09 | F.S.
P =1,1xBm / 1400 06/mun
32,0 n,
STAB0/70 | 280 | — | — | — | — | — | — | — | = | - | — | M, | 220
1,0 F.S.
22,0 15,0 2
STA80/85 | —- | — 404 | — | 805 | — | — | — | — | — | — | M, | 270
1,3 1,0 FE.S.
STA 11,0| 8,0 | 5,5 | 4,6 ,
80/110 - - -- - —— | 678 | 827 | 1088 | 1210 | -- -— | M, 56,0
1,6 1,4 1,0 | 09 F.S.
32,1 | 24 | 225 ,
1 :J/Am 266 321 [361 | — | — | — | — | = | = | - | —|Mm| 20
12 | 09 | 09 E.S.
STA 32,1 4 |(225(18,05| 15 | 11,1 n,
100/85 266 | 322 | 366 | 417 | 514 | 745 - - - - -— | M, 28,0
2,1 1,6 16 | 1,18 | 1,15 | 08 FE.S.
STA 22,5 |18,05| 15 | 11,1 | 8,03 | 5,62 n,
100/110 | —- | — | 376 | 423 | 528 | 777 | 829 [ 1071 | —- | — | — | M, | 580
289 | 226 | 21 1,6 1,4 1,0 FE.S.
P =1,5«Bm / 1400 06/mun
32,0 22,0 n,
STAB0/85 | 382 | — | 880 | — | — | — | — | — | — | — | — | M, | 290
1,3 1,0 FE.S.
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MPUBOIHAS YacTtb 1. Peaykropbl U MOTOP-pPeAyKTOPbI
TEXHUKA 2. UnnuHppo-yepBsidHble ABYXCTYNeH4YaTble PeAYKTOPb Y MOTOP-PEAYKTOPbI

Tun MepepatoyHoe OTHOLLEHME i g Macca,
MOTOp- o
penykTopa 44:1 | 58:1 | 63:1 | 78:1 | 95:1 (126:1|176:1|252:1|309:1(353:1 (441:1| 2 Kr
15,0 | 11,0 | 8,0 n,
BOS/?: 0 - - — | —— [ 706 | 925 | 1128 | -- - - | — | M, | 5,0
16 | 1,2 | 1,0 ES
32,1 n
STA y 2
62 | — | -- - - - - - - - | — | M, | 20
100/70 0.9 ES
STA 32,1 | 24 | 22,5 18,05 n,
100/85 367 | 433 | 512 | 561 | - — - - - - | — | M, | 320
1,55 | 1,19 | 1,15 | 08 ES
STA 32,1 | 24 |22,5 18,05/ 15 | 11,1 8,03 ,
100/110 367 | 444 | 512 | 569 | 720 | 932 | 1128 | -- - - | — | M, | 620
26 | 225 | 21 | 168 | 1,55 | 1,32 | 1,0 ES
P =2,2xBm / 1400 06/mun
32,1 | 24 | 225 n,
1 :J/Aés 521 | 632 | M7 | —— | - - - - - — | — | M, | 360
1,09 | 08 | 08 E.S
sTa | 321 24 2251805 15 | 11,1 X
100/110 528 | 650 | 736 |8322| 1035 | 1332 | - | — | - - | — | M, | 660
1.7 | 1,54 | 1,48 | 1,15 | 1,08 | 09 F.S
P =3,0 xBm / 1400 06/mun
32,1 n,
1 :J/Aés 708 | - - - - - - - - - | — | M, | 380
08 E.S
STA 32,1 | 24 [22,5|1805| 15 ,
100/110 717 | 912 | 1000 | 1168 | 1406 | -- - - - - | — | M, | 680
1,3 | 1,09 | 1,09 | 08 | 08 ES
P =4,0 xBm / 1400 06/mun
32,1 | 24 | 22,5 n,
1 0?]}-? 10 936 | 1162 | 1304 | -- - - - - - - | — | M, | 760
1,0 | 085 | 083 FE.S
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